

# 习近平分别同圭亚那总统特立尼达和多巴哥总理通电话

新华社北京3月16日电 国家主席习近平3月16日晚同圭亚那总统阿里通电话。

习近平指出,中国和圭亚那相距遥远,但友谊源远流长。建交以来,两国各领域合作富有成果。去年,面对新冠肺炎疫情冲击,中圭双边贸易逆势增长,展现了巨大潜力。当前,两国都处于重要发展阶段,面临广阔前景和巨大机遇。双方要以明年建交50周年为契机,切实尊重和照顾彼此核心利益和重大关切,推进共建“一带一路”,扩大能源、基础设施等领域互惠互利合作,争取更多合作成果,推动中圭关系迈上新台阶。中方愿同圭方加强新冠疫苗合作,继续为圭亚那经济社会发展提供力所能及的帮助和支持。

习近平强调,中圭同属发展中国家,在许多国际和地区问题上立场相近。

双方要在联合国和气候变化等问题上加强协作,推动国际体系变革朝着更加公正合理方向发展。希望圭方为中国同加勒比地区整体合作以及中国同加勒比共同体关系发展发挥积极作用。

阿里表示,今天,我和圭方重要党政领导人、部长一起同习近平主席通电话,感谢中方为圭方抗击疫情提供慷慨援助,赞赏中方在诸多全球问题上发挥重要领导作用。圭中友谊强劲牢固。圭方坚定恪守一个中国原则,将中国作为圭亚那国家发展进程中最重要的合作伙伴,致力于同中方加强两党和两国关系。圭方希望同中方积极共建“一带一路”,加强基础设施等领域合作。我相信,圭中关系将越来越好。圭方支持并愿积极推动加共体发展同中国的关系。

新华社北京3月16日电 国家主席

习近平3月16日晚同特立尼达和多巴哥总理罗利通电话。

习近平指出,特多是中国在加勒比地区的重要合作伙伴。新冠肺炎疫情发生后,中特同舟共济、守望相助。特多是拉美和加勒比地区首个向中国捐赠抗疫物资的国家,中方也通过多种渠道向特多提供防疫物资和技术援助。中方愿同特多加强疫苗合作,继续支持特多抗击疫情。特多在加勒比国家中率先参与共建“一带一路”。中方愿同特多深化传统友谊,巩固能源、电信、基础设施等传统领域合作,积极拓展新能源、数字经济、互联互通等新领域合作,推动中特全面合作伙伴关系迈上新台阶。

习近平强调,今年是中国恢复在联合国合法席位50周年。中方不会忘记特多给予的宝贵支持,赞赏特多在涉港、涉疆、涉台等问题上支持中方正当

立场。中方愿同特多在国际和多边事务中加强协作,维护发展中国家共同利益,推动构建人类命运共同体。希望特多继续为促进中国同加勒比国家关系发展以及中拉整体合作发挥积极作用。

罗利热烈祝贺中国共产党成立100周年。他表示,中国共产党领导中国人民在经济、科技、扶贫等领域取得举世瞩目的伟大成就。在习近平主席坚强领导下,中国率先成功应对新冠肺炎疫情。同时,中国为世界上其他国家经济社会发展提供宝贵支持和帮助,为国际社会抗击疫情发挥重要领导作用。中国共产党完全应该为自己感到骄傲。特多对华关系基于平等和友谊。特多坚定恪守一个中国原则,致力于同中国加强各领域合作,并就地区事务密切沟通。特多愿同中方积极推进共建“一带一路”。

## 中办印发关于做好“光荣在党50年”纪念章颁发工作的通知

新华社北京3月16日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于做好“光荣在党50年”纪念章颁发工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》指出,党中央决定,2021年首次颁发“光荣在党50年”纪念章。这项工作是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分,对于增强党员的荣誉感、归属感、使命感,汇聚全党为实现“十四五”规划和2035年远景目标持续奋斗的磅礴力量,具有十分重要的意义。

《通知》明确了“光荣在党50年”纪念章首次颁发对象,即颁发给健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。要求各级党组织高度重视,结合本地区本部门本单位实际,认真做好统计、组织颁发等工作,确保每名符合条件的党员在7月1日前获颁纪念章,深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖。

“光荣在党50年”纪念章首次颁发以后,将作为一项经常性工作,一般每年“七一”集中颁发一次。日前,经党中央批准,中央组织部印发了《“光荣在党50年”纪念章颁发管理办法》,对纪念章的颁发程序、颁发方式、制作、管理等作出规定。

## 这次重要会议,为平台经济健康发展“号脉”立规

平台经济,作为专业术语,不少人可能并不熟悉。但提到淘宝、京东、美团、滴滴等跟吃穿住行密切相关的行业企业,大多数人都不陌生。这些企业,正是平台经济的重要参与方。

3月15日,习近平总书记主持召开中央财经委员会第九次会议,其中一项重要议题,就是研究促进平台经济健康发展问题。记者采访了专家学者,对此进行解读。

- “从构筑国家竞争新优势的战略高度出发”
- “金融活动要全部纳入金融监管”
- “坚持发展和规范并重”
- “为高质量发展和高品质生活服务”

(据新华社北京3月16日电)



这次重要会议,为平台经济健康发展“号脉”立规,扫码了解详情

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1042351



### 成功合龙

这是3月16日拍摄的赤壁长江公路大桥合龙现场。(无人机照片)

3月16日,由湖北交投集团投资建设、中铁大桥院设计、中铁大桥局施工的湖北赤壁长江公路大桥顺利合龙。据介绍,赤壁长江公路大桥起于湖北省洪湖市乌林镇水府村,止于赤壁市赤壁镇普安村,主桥长1380米,全线采用双向六车道一级公路标准建设,设计时速100公里,采用主跨720米的钢混结合梁斜拉桥方案。(新华社发)

## 未来五年,城乡居民养老金还会涨吗?

养老金,事关每个人的切身利益。刚刚公布的“十四五”规划明确提出,健全养老保险制度体系,逐步提高城乡居民基础养老金标准。

这释放了什么政策信号?未来五年,城乡居民养老金还会涨吗?记者专访了人力资源和社会保障部农村社会保险司司长刘从龙。

### 城乡居民养老金还会涨吗?

刘从龙:城乡居民基本养老保险由基础养老金和个人账户养老金两部分构成,其中基础养老金来自中央和地方各级财政补贴,个人账户养老金来自参保人自己每年所交的养老保险费用。

在参保人个人缴费水平不下降的情况下,逐步提高基础养老金标准,那每个月能拿到的养老金一定是涨的,而且可以肯定地说,随着经济社会的发展,城乡居民养老金还会逐步提高。

我们已经建立了城乡居民基础养老金的正常调整机制。未来将从提高基础养老金和个人账户养老金两方面共同着力,提高城乡居民保障水平。

一方面将推动中央和地方统筹考虑城乡居民收入增长、物价变动和职工基本养老保险等其他社保标准调整情况,适时提高基础养老金标准;另一方面将根据城乡居民收入增长情况,合理确定和调整城乡居民基本养老保险缴费档次标准,鼓励参保人根据自身经济状况选择合理缴费档次,在缴费周期内持续缴费,增加个人账户积累。

### 事关5.42亿多人!绝大多数是农民

刘从龙:截至2020年年末,我国城乡居民基本养老保险的参保人数超过5.42亿,绝大部分是农村居民,其中包括6870万贫困人口,基本实现了贫困人口

应保尽保。

2017年代缴政策实施以来,我们共为困难人员代缴1.19亿人次城乡居民基本养老保险费129亿元。截至目前,超过1.6亿人按月领取基本养老保险待遇,其中包括3014万贫困老人。

中央确定的全国基础养老金最低标准,已从制度建立初期的每人每月55元提高至93元。2020年,各级政府提供城乡居民养老保险补助资金超过3000亿元。再加上地方财政补贴增长和个人缴费积累,城乡居保人均养老金水平已提高至2020年年底的170元/月。对农村老人来说,这是一项稳定收入,能为减少老年贫困、调节收入分配等发挥重要作用。

### 多措并举提高城乡居民养老金水平

刘从龙:未来五年,还将通过几方面

重点任务,进一步健全制度体系,提高待遇水平。

一是完善城乡居保缴费代缴政策。地方政府结合实际,为参加城乡居保的低保对象、特困人员、重度残疾人等困难群体代缴部分或全部保费,增强制度的兜底保障功能。在认定低保对象时,中央确定的基础养老金最低标准不计入家庭收入。

二是落实待遇确定和基础养老金正常调整机制。我们将根据基础养老金和个人账户养老金的待遇构成方式,优化养老保险待遇结构,提高待遇水平;指导各地建立缴费补贴动态调整机制,对选择较高档次缴费的人员可适当增加缴费补贴;加快城乡居保基金委托投资,实现基金保值增值。(新华社北京3月16日电)



### 暂停使用

3月15日,一名医务人员在意大利米兰一个新冠疫苗接种点展示阿斯利康制药公司的新冠疫苗。

因担忧接种后可能的血栓风险,继丹麦、挪威等欧洲多国宣布暂停使用英国阿斯利康制药公司与牛津大学联合研发的新冠疫苗后,德国、法国、意大利等国15日也宣布暂停使用这款疫苗。一些专家称,尚未观察到相关症状和这款疫苗存在直接因果关联。

新华社/路透

丹麦一接种阿斯利康疫苗后死亡者曾出现“异常”症状。扫码了解详情

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1042336



**洛阳日报 分类广告 声明·公告**

遗失声明 通知 注销公告 启事

**欢迎刊登各类广告**

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 13721611416

**遗失声明**

- 刘俊平购买珠江路升龙城B区一期地下车位1-128号的购买收据丢失,收据号码:0007077,金额:130000元,声明作废。
- 侯义丹幼儿园教师资格证丢失,证书号码:20134102912000013,声明作废。
- 编号为O411407085,姓名为张赫凡,出生日期为2014年8月31日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为H410744310,姓名为耿子谦,出生日期为2007年4月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 洛阳市瀍河区占丰装饰行营业执照正本丢失,注册号为410304634010691,声明作废。
- 皇甫锦钟人民警察证丢失,警号:022532,声明作废。
- 尤宗源人民警察证丢失,警号:115633,声明作废。
- 张鹏人民警察证丢失,警号:410816,声明作废。

**公示**

《2020年度洛阳市加油站建设实施规划》中位于“老城区二乔路与琴书路口东南角”加油站实施规划地址细化为“老城区琴书路与凤丹路丁字路口东南”,现予公示。

咨询电话: 63300059

洛阳市商务局

**洛阳市自然资源和规划局 建设项目公示**

河南乾阳网络科技有限公司申请办理神州科技园暨工程装备一站式综合服务平台洛阳总部项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:河南乾阳网络科技有限公司
- 二、项目概况:神州科技园暨工程装备一站式综合服务平台洛阳总部项目位于丝路大道以西、牡丹大道以北,东至丝路大道绿化控制线、西至用地界、南至用地界、北至用地界,建设用地面积21174.827平方米。2021年2月23日,建设单位与我局签订了该宗地的《国有建设用地使用权出让合同》。2021年3月1日,洛阳市洛龙产业集聚区管理委员会为该项目办理了备案(项目代码:2103-410311-04-01-751186)。
- 三、用地性质:科研用地
- 四、公示时间:自登报之日起七个工作日
- 五、监督电话:洛阳市自然资源和规划局 63305991 63305512

**关爱他人 幸福自己**